



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

30-4-2024

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **16/2024** της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης ποσού 8.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Έβρου: «Οδική Ασφάλεια – Ενημέρωση και Εκπαίδευση».	322	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση ποσού 8.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. διά της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε. Έβρου: «Οδική Ασφάλεια – Ενημέρωση και Εκπαίδευση».
2. Εισηγήση για την έγκριση του πρακτικού 3 της Επιτροπής Αξιολόγησης των προσφορών της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της ΠΑΜ-Θ στο πλαίσιο του ηλεκτρονικού διαγωνισμού με αντικείμενο: «Διαπραγμάτευση (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας των χώρων των κτιρίων της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, για διάστημα τριάντα (36) μηνών, προϋπολογισθείσας αξίας 210.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.	323	Εγκρίνει το πρακτικό 3 της Επιτροπής Αξιολόγησης των προσφορών της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της ΠΑΜ-Θ στο πλαίσιο του ηλεκτρονικού διαγωνισμού με αντικείμενο: «Διαπραγμάτευση (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), για την ανάθεση Υπηρεσιών Καθαριότητας των χώρων των κτιρίων της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ, για διάστημα τριάντα (36) μηνών, προϋπολογισθείσας αξίας 210.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
3. Εισηγήση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	324	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την μετακίνηση του Αλέξανδρου Ιωσηφίδη Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Ανάπτυξης, Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Κοινωνικής Οικονομίας της ΠΑΜΘ.
4. Εισηγήση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 24.000,00 ευρώ για την υλοποίηση της δράσης «ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.	325	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού 24.000,00 ευρώ για την υλοποίηση της δράσης «ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.

<p>5. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 1.240,00 ευρώ για την υλοποίηση της δράσης «ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΩΤΗΡΗΣ ΗΛΙΟΥ» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.</p>	<p>326</p>	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού 1.240,00 ευρώ για την υλοποίηση της δράσης «ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΩΤΗΡΗΣ ΗΛΙΟΥ» της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.</p>
<p>6. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 2.000,00 ευρώ για την υλοποίηση της δράσης «11° ΕΑΡΙΝΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΙΔΙΚΟΥ-ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΕ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΕ Α.Ο. ΠΟΝΤΙΑΚΟΣ» της Π.Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.</p>	<p>327</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού 2.000,00 ευρώ για την υλοποίηση της δράσης «11° ΕΑΡΙΝΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΠΑΙΔΙΚΟΥ-ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΥ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΣΕ ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΕ Α.Ο. ΠΟΝΤΙΑΚΟΣ» της Π.Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Έβρου.</p>
<p>7. Εισήγηση έγκρισης πρόσληψης ανέργων ηλικιακής ομάδας 55 άνω, στην Π.Α.Μ.Θ./Π.Ε. Καβάλας</p>	<p>328</p>	<p>Εγκρίνει την πρόσληψη ανέργων ηλικιακής ομάδας 55 άνω, στην Π.Α.Μ.Θ./Π.Ε. Καβάλας</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>329</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>9. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης εν μέρει προγραμματικής σύμβασης, ποσού 175.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α, που αφορά το έργο «Δράσεις για την υποστήριξη και λειτουργία δια ζώσης Εργαστηριακών Θεματικών Ενοτήτων του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών 'Σπουδές Κινηματογραφικής Γραφής, Πρακτικής και Έρευνας' του Ε.Α.Π. στη Δράμα».</p>	<p>330</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση εν μέρει της προγραμματικής σύμβασης, ποσού 175.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α, που αφορά το έργο «Δράσεις για την υποστήριξη και λειτουργία δια ζώσης Εργαστηριακών Θεματικών Ενοτήτων του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών 'Σπουδές Κινηματογραφικής Γραφής, Πρακτικής και Έρευνας' του Ε.Α.Π. στη Δράμα».</p>
<p>10. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης εν μέρει προγραμματικής σύμβασης, ποσού 1.461.107,81 ευρώ με Φ.Π.Α, που αφορά το έργο «SUB1: Αναβάθμιση Πολιτιστικών Υποδομών Δήμου Δράμας (Κινηματογράφος Ολύμπια και Ωδείο Δράμας)».</p>	<p>331</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση εν μέρει της προγραμματικής σύμβασης, ποσού 1.461.107,81 ευρώ με Φ.Π.Α, που αφορά το έργο «SUB1: Αναβάθμιση Πολιτιστικών Υποδομών Δήμου Δράμας (Κινηματογράφος Ολύμπια και Ωδείο Δράμας)».</p>
<p>11. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης δαπανών της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Διεύθυνσης Ανάπτυξης ΠΕ Καβάλας με τίτλο "Συμμετοχή ΠΕ Καβάλας σε δράσεις «ΛΕΥΚΗ ΝΥΧΤΑ» που διοργανώνονται από τους Εμπορικούς Συλλόγους Καβάλας και Χρυσούπολης", προϋπολογισμός 5.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>332</p>	<p>Εγκρίνει την εξειδίκευση δαπανών της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Διεύθυνσης Ανάπτυξης ΠΕ Καβάλας με τίτλο "Συμμετοχή ΠΕ Καβάλας σε δράσεις «ΛΕΥΚΗ ΝΥΧΤΑ» που διοργανώνονται από τους Εμπορικούς Συλλόγους Καβάλας και Χρυσούπολης", προϋπολογισμός 5.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>

<p>12. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>	<p>333</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.</p>
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Εγκατάσταση φωτοβολταϊκού σταθμού στο κτίριο Διοικητηρίου Ξάνθης για εφαρμογή ενεργειακού συμψηφισμού (NET METERING)», προϋπολογισμός 200.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>334</p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Εγκατάσταση φωτοβολταϊκού σταθμού στο κτίριο Διοικητηρίου Ξάνθης για εφαρμογή ενεργειακού συμψηφισμού (NET METERING)», προϋπολογισμός 200.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Αντιπλημμυρική θωράκιση ανατολικού αναχώματος ποταμού Νέστου», προϋπολογισμός 2.900.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>335</p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Αντιπλημμυρική θωράκιση ανατολικού αναχώματος ποταμού Νέστου», προϋπολογισμός 2.900.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>15. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Σωστικές επεμβάσεις στο συγκρότημα ΣΠΗΡΕΡ στην Ξάνθη», προϋπολογισμός 194.999,99 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>336</p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό 1 της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου με τίτλο: «Σωστικές επεμβάσεις στο συγκρότημα ΣΠΗΡΕΡ στην Ξάνθη», προϋπολογισμός 194.999,99 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού και έγκριση ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.</p>	<p>337</p>	<p>Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού καθώς και την ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2024 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση του 1ου πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων του Ν.4412/2016 με ανοικτή διαδικασία μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. του έργου: «Αποκατάσταση φθορών εθνικού οδικού δικτύου Νο53 τμήμα ΑΙΣΥΜΗΣ-ΜΕΓΑΛΟ ΔΕΡΕΙΟ-ΜΙΚΡΟ ΔΕΡΕΙΟ», προϋπολογισμού 1.500.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.</p>	<p>338</p>	<p>Εγκρίνει το 1ο πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης έργου κάτω των ορίων του Ν.4412/2016 με ανοικτή διαδικασία μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. του έργου: «Αποκατάσταση φθορών εθνικού οδικού δικτύου Νο53 τμήμα ΑΙΣΥΜΗΣ-ΜΕΓΑΛΟ ΔΕΡΕΙΟ-ΜΙΚΡΟ ΔΕΡΕΙΟ», προϋπολογισμού 1.500.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή του έργου.</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού Νο2 διενέργειας αποσφράγισης των δικαιολογητικών κατακύρωσης των προσωρινών αναδόχων του ανοικτού διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών άνω των ορίων με τίτλο: «Αποκατάσταση προβλημάτων βατότητας από χιονοπτώσεις – Θεομηνίες – Κατολισθήσεις -</p>	<p>339</p>	<p>Εγκρίνει το πρακτικό Νο2 διενέργειας αποσφράγισης των δικαιολογητικών κατακύρωσης των προσωρινών αναδόχων του ανοικτού διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών άνω των ορίων με τίτλο: «Αποκατάσταση προβλημάτων βατότητας από χιονοπτώσεις – Θεομηνίες – Κατολισθήσεις -</p>

βατότητας από χιονοπτώσεις – Θεομηνίες – Κατολισθήσεις - Φυσικές καταστροφές - Εκτάκτων επικίνδυνων βλαβών και κοπή βλάστησης στο εθνικό & επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π.Ε. Έβρου», προϋπολογισμού 1.999.996,00 ευρώ με Φ.Π.Α.		Φυσικές καταστροφές - Εκτάκτων επικίνδυνων βλαβών και κοπή βλάστησης στο εθνικό & επαρχιακό οδικό δίκτυο της Π.Ε. Έβρου», προϋπολογισμού 1.999.996,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
19. Εισηγήση για την έγκριση του πίνακα μεσοπρόθεσμων προβλέψεων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την περίοδο 2024-2027 στο πλαίσιο κατάρτισης του Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2024-2027 του υποτομέα των ΟΤΑ.	340	Εγκρίνει τον πίνακα μεσοπρόθεσμων προβλέψεων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την περίοδο 2024-2027 στο πλαίσιο κατάρτισης του Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος Δημοσιονομικής Στρατηγικής 2024-2027 του υποτομέα των ΟΤΑ και παραπέμπει το θέμα στο περιφερειακό συμβούλιο, λόγω αρμοδιότητας.
20. Εισηγήση για την έγκριση της εισηγητικής έκθεσης επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Α' Τρίμηνο 2024.	341	Καταρτίζει την εισηγητική έκθεση επί της Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το Α' Τρίμηνο 2024 και παραπέμπει το θέμα στο περιφερειακό συμβούλιο, λόγω αρμοδιότητας.
21. Εισηγήση για την έγκριση του Προγράμματος Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης έτους 2024.	342	Εγκρίνει το Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης έτους 2024.
22. Εισηγήση για την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας και την εκδήλωση ενδιαφέροντος μας για τη Σύναψη Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ του ΤΕΕ και του Αναδόχου στο πλαίσιο της Συμφωνίας-Πλαίσιο για το Έργο «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών», την αποδοχή και έγκριση του επισυναπτόμενου σχεδίου Εκτελεστικής Σύμβασης, την αποδοχή της προμήθειας και εγκατάστασης, την παραλαβή του συνόλου του εξοπλισμού και του λογισμικού.	343	Εγκρίνει την συμμετοχή της Περιφέρειας και την εκδήλωση ενδιαφέροντος μας για τη Σύναψη Εκτελεστικής Σύμβασης μεταξύ του ΤΕΕ και του Αναδόχου στο πλαίσιο της Συμφωνίας-Πλαίσιο για το Έργο «Έξυπνες Γέφυρες Περιφερειών», την αποδοχή και έγκριση του επισυναπτόμενου σχεδίου Εκτελεστικής Σύμβασης, την αποδοχή της προμήθειας και εγκατάστασης, την παραλαβή του συνόλου του εξοπλισμού και του λογισμικού.
23. Εισηγήση για την έγκριση του Πρακτικού II του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου με τίτλο: «Αναβάθμιση τμημάτων οδικών υποδομών αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης», προϋπολογισμού 3.200.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	344	Εγκρίνει το Πρακτικό II του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου με τίτλο: «Αναβάθμιση τμημάτων οδικών υποδομών αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης», προϋπολογισμού 3.200.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
24. Εισηγήση για την έγκριση του Πρακτικού I για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Αποκατάσταση και ενίσχυση αναχώματος στο Καρυδόρεμα», προϋπολογισμού 155.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	345	Εγκρίνει το Πρακτικό I για την επιλογή αναδόχου του έργου: «Αποκατάσταση και ενίσχυση αναχώματος στο Καρυδόρεμα», προϋπολογισμού 155.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.

25. Εισηγήση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2024, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	346	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2024, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
26. Εισηγήση για την έγκριση γνωμοδότησης επί της με αριθμό πρωτ. 96438/1749/28-03-2024 αίτησης συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς του Γεωργίου Κεφαλά.	347	Εγκρίνει την γνωμοδότηση επί της με αριθμό πρωτ. 96438/1749/28-03-2024 αίτησης συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς του Γεωργίου Κεφαλά.
27. Εισηγήση για την έγκριση ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης της διαφοράς από αγωγή με αριθμό κατάθεσης ΑΓ13/16-1-2024 του Κωνσταντινίδη Ε. Παναγιώτη κατά της ΠΑΜΘ.	348	Εγκρίνει την ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς από αγωγή με αριθμό κατάθεσης ΑΓ13/16-1-2024 του Κωνσταντινίδη Ε. Παναγιώτη κατά της ΠΑΜΘ.
28. Εισηγήση για την έγκριση ενδοδικαστικής συμβιβαστικής επίλυσης της διαφοράς από αγωγή με αριθμό κατάθεσης ΑΓ12/16-1-2024 της εταιρείας με την επωνυμία «ΘΥΓΑΤΕΡΕΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗ Ο.Ε.» κατά της ΠΑΜΘ	349	Εγκρίνει την ενδοδικαστική συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς από αγωγή με αριθμό κατάθεσης ΑΓ12/16-1-2024 της εταιρείας με την επωνυμία «ΘΥΓΑΤΕΡΕΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗ Ο.Ε.» κατά της ΠΑΜΘ
29. Εισηγήση για την έγκριση – εξειδίκευση των δαπανών της δράσης με τίτλο: «Διοργάνωση – Συνδιοργάνωση επιστημονικών – Αναπτυξιακών συνεδρίων στην ΠΑΜΘ» δια της Δ/σης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού ΠΑΜΘ, προϋπολογισμού 8.295,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	350	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών της δράσης με τίτλο: «Διοργάνωση – Συνδιοργάνωση επιστημονικών – Αναπτυξιακών συνεδρίων στην ΠΑΜΘ» δια της Δ/σης Διά Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού ΠΑΜΘ, προϋπολογισμού 8.295,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
30. Εισηγήση για την έγκριση έκδοσης της προβλεπόμενης, από την παράγραφο 6 του άρθρου 391 του Ν. 4972/2022 (ΦΕΚ 181/Α/23-09-2022) απόφασης της οικονομικής (Περιφερειακής) Επιτροπής ΠΑΜΘ, όπως αυτή τροποποιήθηκε με το άρθρο 23 του νόμου 5046/2023 (ΦΕΚ 137/Α/2709/2023), αναφορικά με το ύψος της δαπάνης μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του σχολικού έτους 2023-2024 της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας για το χρονικό διάστημα από 01-01-2024 έως και την 31-03-2024.	351	Εγκρίνει σύμφωνα με την παράγραφο 6 του άρθρου 391 του Ν. 4972/2022 (ΦΕΚ 181/Α/23-09-2022), όπως αυτή τροποποιήθηκε με το άρθρο 23 του νόμου 5046/2023 (ΦΕΚ 137/Α/2709/2023), το ύψος της δαπάνης μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του σχολικού έτους 2023-2024 της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας για το χρονικό διάστημα από 01-01-2024 έως και την 31-03-2024.
31. Εισηγήση για την έγκριση του δεύτερου πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών που αφορά τον Ανοικτό, μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει	352	Εγκρίνει το δεύτερο πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού και Αξιολόγησης Προσφορών που αφορά τον Ανοικτό, μειοδοτικό (πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής), ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων (παρ γ. αρθρ. 5

<p>τιμής), ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων (παρ γ. αρθρ. 5 Ν.4412/16) για το «Πρόγραμμα Περισυλλογής και Διαχείρισης ή και Αποτέφρωσης κάθε είδους νεκρών ζώων και κατασχεθέντων οστράκων και λήψη δειγμάτων εγκεφαλικού ιστού από νεκρά βοοειδή και αιγοπρόβατα στην Περιφέρεια ΑΜΘ», συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 2.500.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.</p>		<p>Ν.4412/16) για το «Πρόγραμμα Περισυλλογής και Διαχείρισης ή και Αποτέφρωσης κάθε είδους νεκρών ζώων και κατασχεθέντων οστράκων και λήψη δειγμάτων εγκεφαλικού ιστού από νεκρά βοοειδή και αιγοπρόβατα στην Περιφέρεια ΑΜΘ», συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης 2.500.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.</p>
<p>32. Εισήγηση για την έγκριση: Α. Του σχεδίου Διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας για τη σύναψη ηλεκτρονικών δημόσιων συμβάσεων έργων κάτω των ορίων του Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή, Β. Του σχεδίου Περίληψης της Διακήρυξης για την δημοσιοποίηση στον Εθνικό Τύπο και Γ. Της συγκρότησης της Επιτροπής Διαγωνισμού για την διεξαγωγή της Δημοπρασίας του βασικού έργου με τίτλο: «Κατασκευή Κυκλικών Κόμβων στην αρ.9 Επ. οδό (Κόμβος Μαγγάνων – Κόμβος Αβδήρων)», της πράξης «Κατασκευή Κυκλικών Κόμβων στην αρ.9 Επ. οδό (Κόμβος Μαγγάνων – Κόμβος Αβδήρων)», προϋπολογισμού βασικού έργου 1.360.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>	<p>353</p>	<p>Εγκρίνει: Α. Το σχέδιο Διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας για τη σύναψη ηλεκτρονικών δημόσιων συμβάσεων έργων κάτω των ορίων του Ν.4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή, Β. Το σχέδιο Περίληψης της Διακήρυξης για την δημοσιοποίηση στον Εθνικό Τύπο και Γ. Την συγκρότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού για την διεξαγωγή της Δημοπρασίας του βασικού έργου με τίτλο: «Κατασκευή Κυκλικών Κόμβων στην αρ.9 Επ. οδό (Κόμβος Μαγγάνων – Κόμβος Αβδήρων)», της πράξης «Κατασκευή Κυκλικών Κόμβων στην αρ.9 Επ. οδό (Κόμβος Μαγγάνων – Κόμβος Αβδήρων)», προϋπολογισμού βασικού έργου 1.360.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.</p>
<p>33. Επικύρωση των πρακτικών της 7ης, 8ης, 9ης, 10ης, 11ης, 12ης και 13ης συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής έτους 2024.</p>	<p>354</p>	<p>Επικυρώνει τα πρακτικά της 7ης, 8ης, 9ης, 10ης, 11ης, 12ης και 13ης συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής έτους 2024.</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ